

盛虹石化芳烃产业链项目签约

江苏连云港徐圩新区近日举行了2024年一季度项目集中签约活动，其中总投资为374.5亿元的盛虹石化芳烃产业链项目成功签约。

近年来，连云港全面提升产业基础高级化和产业链现代化水平，推动形成以石化、新材料、新能源、高端装备制造等为主导的特色产业体系。去年，以盛虹为代表的石化龙头企业满负荷生产，预计石化产业年产值突破2000亿元，成为拉动连云港市经济增长的强引擎。连云港本次集中签约的项目，是石化、新材

料、新能源产业强链补链延链的重点项目，有助于提升连云港的石化等特色产业发展能级，使连云港加速形成万亿元级石化产业集群。

盛虹石化芳烃产业链项目是盛虹打造高端化、差异化产业集群的重要支撑。盛虹控股集团董事长缪汉根表示：“盛虹在徐圩新区扎根14年来，已累计投资近2000亿元。此次签约的芳烃产业链项目是盛虹集团强链补链延链的重要举措，将为盛虹布局新材料、新能源等未来产业提供原料保障。”

盛虹斯尔邦石化 上榜国家级制造业单项冠军企业公示名单

面对新一轮产业变革，盛虹以创新驱动发展，加快培育新质生产力，塑造企业高质量发展新动能和竞争新优势。近日，工信部第八批制造业单项冠军企业公示名单出炉，盛虹斯尔邦石化凭借光伏级EVA产品先进的生产工艺、优异的产品质量和领先的市场占有率实力上榜，彰显出在化工新材料领域的超强竞争力。

光伏级EVA树脂是盛虹石化自主研发的明星产品，它在晶点、熔指等关键指标上实现了重大突破，技术工艺达到国际先进水平，填补了国内行业空白。目前，盛虹光伏级EVA产能达30万吨/年，全球市场占有率达到多年保持第1位，为中国光伏行业的健康、高速发展贡献了重大力量。

多年来，盛虹石化光伏级EVA产品的质量和稳定性得到了下游客户的一致认可，也是头部光伏厂家优先采购目标。之前的市场定价权完全被国外企业所掌

控，盛虹石化突破了技术封锁后，大幅降低了下游生产成本，还提高了供货灵活性，成为市场上当之无愧的行业龙头。

此前，盛虹石化光伏级EVA曾荣获中国石油和化学工业联合会“科技进步奖”“新材料创新产品奖”，“江苏精品”，江苏省科技协会“科技创新成果转化奖”一等奖等称号。

除光伏级EVA树脂产品外，盛虹石化在POE领域同样颇有建树。由于催化剂技术壁垒、聚合工艺缺失等，国内POE生产长期空白。盛虹石化通过数年自主研发，也掌握了POE全套核心技术。目前，盛虹石化已经成功完成POE中试，正在推进10万吨/年POE项目，实现POE催化剂及全套生产技术完全自主化，成为国内唯一同时具备光伏级EVA和POE两种主流光伏膜材料自主生产技术的企业。